
会場アンケート結果（467名分）

＜Q１．ご職業をお聞かせください。＞

堂

＜Q2．今回の参加の目的をお聞かせください。（複数回答可）＞

出展企業・団体とのマッチング 17.8％

参加企業・団体とのマッチング

11.8％

製品・技術の情報収集

14.7％
ビジネスフェアの見学

31.2％

プレゼンテーションの聴講

5.1％

産学官商談コーナー

での相談・情報収集

2.3％

知っている企業・団体が

出展している 9.9％

その他 7.2％

会社役員 18％

会社員 28.5％

自営業者 3％

公務員 2.4％

パート・アルバイト 1.1％

学生 45.4％

その他 1.7％
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＜Q3．今回の参加目的に対する満足度をお聞かせください。＞

堂

＜Q5．今回のビジネスフェアで良かったと思う企画をお聞かせください。（複数回答可）＞

＜Q4．「Q3」の理由をお聞かせください。＞

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。

• 昨年に比べると盛況で、ビジネスのつながりが少し増えました。
• 今後に続きそうな商談をたくさんでき、想像以上に足を止めて見てくれる人が居てお話ができた。
• 群馬から参加させていただいたので、長野県の色々な業者の方ともコミュニケーションが取れました。
• 商品に対してのお客様の反応が、直接対話することによってよく伝わってきたのでよかったです。
• アフターコロナに向けた活気のあるビジネスフェアになったと思います。昨年以上に出展企業が集まり、学生
さんの見学も盛んで、様々な交流やマッチングがあったように感じます。

• 様々な会社の強みなどがわかったのと、Webサイトの情報だけでは分からない人柄などもわかってよかった。
• 色々な企業さんの話を聞いたりして進路の選択の幅が増えました。
• 弊社の事業と関係ある企業が少ない。

大変満足 35.1％

満足 52.2％

どちらともいえない 11.6％

不満 0.6％
大変不満 0.4％

出展企業・団体との商談…

出展企業・団体による製品・技

術・サービス等の情報提供

22.4％

出展企業・団体ブースでの展示 19.4％

産学官商談コーナー

2.8％

創業village（創業者ブース） 3.2％

「長野しんきんニューリーダーゼミナール」エリア

1.6％

オンライン商談コーナー

1.9％

フリー商談コーナー

3.6％

プレゼンテーション 8.7％

学生による企業・団体ブース訪問

9.7％

振り返りパネル展示

1.9％

カフェコーナーでの飲料提供 6.4％ 特になし 2.3％



＜Q6．次回に期待すること、または実施してほしい企画をお聞かせください。（複数回答可）＞

堂

＜Q8．今後も長野しんきんビジネスフェアにご参加いただけますか？＞

＜Q7．「Q6」で「その他」を選択された方はご入力ください。＞

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。

• 可能であれば、2日間程度の開催がいい。
• 信用金庫のネットワークを活用して、県外の企業にもより多く来場していただけると、更に情報収集でき、
よりよいと思います。

• 農林業の未来につながる企画を希望します。

ブース出展企業・団体の充実 32％

参加企業・団体（しんきん商談ステー

ション掲載数）の充実 13.6％

出展企業・団体によるパネルディスカッション

7.4％
講演会 6.5％

創業者との交流 9.2％

地元学生との交流 9.8％

ブースコンテストの復活 4.1％

商談会の充実 6.4％

その他 2.1％

特になし 8.8％

ブース出展企業・団体とし

て参加したい 32.5％

一般来場者として参加したい

50.3％

参加したくない 1.1％

わからない 16.1％

＜Q9．お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください。＞

• 会場がとても素晴らしく、良い環境での展示会だと思いました。１日だけの展示会では勿体ない環境
だと思います。

• たくさんの企業との商談の機会をいたただきありがとうございます。休憩場所のご提供やドリンクサービス
等も嬉しかったです。今後ともよろしくお願いします。

• 出展者として参加しましたが今後につながる商談ができました。長野信金の担当の方々も色々と補佐
していただきスムーズに終えることが出来ました。今後とも宜しくお願い致します。

• 撤収時間は守った方がいいですね。
• アンケートフォームがPC用で見づらいです。

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。
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